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6. 飲酒について 

問 25 あなたは、平均してどのくらいアルコール（洋酒・日本酒・ビール・焼酎など）を飲みますか。 

（SA） 

 

全体の 20.2％が「毎日」、8.1％が「週に 4～6 日」飲酒しており、男性の 34.1％、

女性の 9.3％が毎日飲酒している。性別・年齢別にみると、毎日飲酒している人は男性

の 60 歳代で 48.6％と他の年代よりも高い。女性では、50 代が 12.0%と他の年代よりも

高い。 
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男
性

女
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毎日 週に４～６日
週に１～３日 月に１～２日
やめた（１年以上やめている） 以前からほとんど飲まない（飲めない）
無回答
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問 25-2 １回に飲んでいる量はおおよそどれくらいですか。 

 

全体の 4％が 1回に「3合以上」飲酒しており、男性の 5.7％、女性の 1.9％である。

性別・年齢別にみると、男性の 40 歳代で 12.2％と他の年代よりも高い。 
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